
Víte, co je littering a proč se nedopalky
nemají házet do kanálu? Dozvíte se to na
konferenci „Littering - jak na čisté obce“,
kterou pořádá NEVAJGLUJ a.s.
19.6.2025 - | PROTEXT

Jednodenní konference je zaměřena na aktuální téma litteringu, tedy volně pohozených
odpadků, jejich prevenci a řešení, která přispívají k udržování pořádku zejména ve
veřejných prostorech měst a obcí.

Program nabídne vystoupení odborníků na problematiku litteringu, kteří účastníky seznámí s
právním rámcem, podělí se o své poznatky a představí nejnovější data a trendy, včetně průzkumů
chování obyvatel. Nedílnou součástí budou vystoupení zástupců obcí, dobrovolných úklidových
iniciativ a odpadových firem, kteří představí příklady dobré praxe na omezení litteringu v obcích a v
přírodě.

Konference se bude také zabývat behaviorálními důvody litteringu a způsoby a nástroji, kterými je
možné ovlivnit chování občanů, aby neodhazovali odpadky mimo určená místa. Jedním z témat jsou
také technická opatření na omezení litteringu - význam a funkce odpadkových košů, způsoby úklidů
apod.

V rámci konference budou vyhlášeni také vítězové soutěže „Čisté obce s NEVAJGLUJ 2025“, kteří
budou oceněni za inovativní a efektivní přístup k udržení pořádku ve veřejném prostoru. „Naším
cílem je nejen sdílet nové poznatky a příklady úspěšných řešení, ale také inspirovat k pozitivním
změnám v přístupu k veřejnému prostoru a podpořit spolupráci mezi obcemi, odborníky a širokou
veřejností. Věříme, že pouze společně můžeme účinně snížit množství pohozených odpadků v našich
obcích i v přírodě,“ říká ředitelka společnosti NEVAJGLUJ a.s. Martina Vrbová.

Akce se koná pod záštitou ministra životního prostředí Petra Hladíka, Sdružení místních samospráv
ČR, Univerzity Jana Evangelisty Purkyně, SOVAK, Ukliďme Česko, SVPS, SKS, Komwag a dalších
organizací.

Hlavním cílem konference je sdílet informace, inspirovat k pozitivním změnám a podpořit spolupráci
mezi obcemi, odborníky a veřejností při hledání dobrých a funkčních řešení na omezení odhazování
odpadků a udržování čistého a zdravého životního prostředí v obcích a v přírodě.

Podrobnější informace a organizační pokyny naleznete na www.cisteulice.cz a www.nevajgluj.cz.
Registrace bude spuštěna ke konci června 2025, počet míst je omezen.

Společně můžeme udělat svět čistším místem pro život! Těšíme se na vaši účast!

O společnosti NEVAJGLUJ

Společnost NEVAJGLUJ a.s. vznikla za účelem provozování kolektivního systému podle § 13 zákon č.
243/2022 Sb., o omezení dopadu vybraných plastových výrobků na životní prostředí (zákon o
jednorázových plastech). Kolektivní systém založený výrobci tabákových výrobků s filtry pomáhá
finančně obcím s náklady na úklid nedopalků a na jejich sběr do odpadkových košů. Usiluje také o
zvýšení ochrany životního prostředí osvětovými aktivitami zaměřenými na omezení odhazování



nedopalků. Více informací lze nalézt na www.nevajgluj.cz a www.cisteulice.cz
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